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NAJAVLJUJEMO LIBERTAS FILM FESTIVAL 2006 
U DUBROVNIKU 

2. Libertas Film Festival održati će se od 25 do 30. kolovoza ove godine u Dubrovniku. U različitim 
festivalskim programima biti će prikazano više o 50 filmova na nekoliko jedinstvenih gradskih 

lokacija, a većina filmova natjecati će se za festivalsku nagradu DUBRAVKA. 

Dubrovnik/Los Angeles, 21.ožujka 2006.‐ Ovogodišnji, drugi po redu, LIBERTAS film festival održat će se od 25. do 
30. kolovoza u Dubrovniku, a čime se trajanje festivala produžuje za jedan dan u odnosu na prošlu godinu, tj. s 
prošlogodišnjih pet na ovogodišnjih šest dana. U sklopu tri natjecateljska programa; igrani film, dokumentarni film i 
kratki film, te posebnim prikazivanjima većih studio ostvarenja, bit će prikazano više od 50 filmskih naslova 
nezavisne produkcije iz cijeloga svijeta. Većina filmova natjecat će se za festivalsku nagradu Dubravka u 
kategorijama: najbolji igrani film, najbolji dokumentarni film i najbolji kratki film. O nagradama odlučuje 
međunarodni festivalski žiri sastavljen od niza istaknutih domaćih i inozemnih filmskih stručnjaka čiji će članovi biti 
predstavljeni prije početka festivala. 

Prijave za ovogodišnji festivalski program otvorene su i sve informacije mogu se pronaći na web stranicama 
festivala ‐ www.libertasfilmfestival.com. Prijave su otvorene do 31.05. Na festival se mogu prijaviti svi filmovi 
snimljeni nakon 1. siječnja 2005. godine u kategorijama: igrani film, dokumentarni film i kratki film. 

Izbornik ovogodišnjeg filmskog programa LIBERTAS Film Festivala je hrvatski (i međunarodni) filmski veteran 
Stjepan Hundić koji posljednjih 17 godina djeluje kao filmski kritičar. U svojoj bogatoj karijeri objavio je tri knjige 
razgovora s najpoznatijim imenima iz svjetske filmske industrije, te je surađivao s gotovo svim značajnijim 
tiskovnim i elektronskim medijima (radio i televizija). Danas je kao slobodni filmski novinar stalni suradnik nekih od 
najutjecajnijih i najprodavanijih dnevnih i tjednih tiskovnih izdanja u Hrvatskoj i Sloveniji. Od 2005. godine Stjepan 
je postao i suradnik američke filmske tiskovine The Hollywood Reporter, uz Variety najutjecajnijeg glasila svjetske 
filmske industrije. Prošlogodišnji Direktor programa LIBERTASA, Kevin Lau, i njegov suradnik Mike Plante, i dalje 
će biti uključeni u program festivala kao savjetnici programa. 

Podsjetimo se da su kao članovi žirija, LIBERTAS film festival prošle godine u kolovozu posjetili Trevor Groth, 
direktor programa CineVegas FF i jedan od senior programera svjetski poznatog Sundance film festivala, te Peter 
Bowen, glavni urednik filmskog magazina FilmMaker. Direktorica LIBERTAS Film festivala, Mirjana Pećina, nedavno 
je na filmskom festivalu u Bangkoku imala priliku pozvati u Dubrovnik poznatoga američkog glumca Willema Dafoe‐a 
('Spiderman 1 & 2', 'Manderlay', 'The Aviator', 'The Life Aquatic'). Pregovori o njegovom dolasku su u tijeku i iskreno 
se nadamo da će se suradnja ostvariti. (Zajednička fotografija glumca Willema Dafoea i direktorice LIBERTAS FF‐ 
a priložena je u prilogu) 

Sve novosti i informacije o ovogodišnjem LIBERTAS film festivalu redovito ćemo objavljivati na festivalskim internet 
stranicama www.libertasfilmfestival.com. Veselimo se vidjeti Vas krajem kolovoza u Dubrovniku na 2. LIBERTAS 
Film Festivalu! 
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